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Kedves Barátunk! 

 
A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról, hogy mi történik mostanság a Ház körül és a Karon. 
 

Kollégiumi Hírek, Események 
 
Öregtalálkozók a Házban – ismét várjuk az évfolyamok és egyéb találkozni vágyók jelentkezését 
az oregtalalkozo@sch.bme.hu címünkre, s köszönjük azoknak, akik már jelezték igényüket. Idén 
is Kokó (Alumni Vezetőség) és Ervin (KB Five-O vezető) kezeli a listára érkező igényeket. 
 
I.Taknyos Varjú Találkozó – az eseményre hagyományteremtő szándékkal került sor 2026.01.17-
én a budai várban, ahol a jelenlevők megkoszorúzták az egykori kollégium falán levő emléktáblát, 
illetve a Fekete Hollót, ami immáron ismét a ’Kollégium Házi Kocsmája’ cím büszke birtokosa. 
Eme alkalomból gyűrűavatás (átadás) is történt, továbbá egy új emlékkönyv is várja a 
látogatókat, melyben bárki megoszthatja gondolatait, emlékeit akár a személyzettől elkérve, 
akár postai levélben elküldve bele sorait, képeit, emlékeit (1014 Bp. Országház u.10.).  
Bővebb képes beszámoló a facebook oldalunkon tekinthető meg, mely február során az 
alábbiakkal bővült: a találkozón átadott gyűrű a helyére került ld. kapott kép, illetve kikerült az 
első kisvideó is, melyet a Fekete Holló videós csapata készített el és publikált jóváhagyásunkkal. 

 
Alumni a Gólyakörtén - ismét lehetőséget kaptunk, hogy standunkkal megjelenjünk az idei 

Gólyakörtén – korábbi nevén Gólyaszerda, ahol a körök bemutatkoznak az érdeklődőknek –, ahol 

Alby vezetőségi tagunk állt a standunk mögött és ismertette az Alumni tevékenységét az 
érdeklődőknek – képes beszámoló a facebook oldalunkon is elérhető, köszönjük a munkát. 
 
Elkészült a Vitrin projekt, melyről szintén facebook oldalunkon láthattok képes beszámolót és a 
posztnál megtalálható a form is, ahova továbbra is várjuk a még be nem azonosított tárgyak 
leírását – köszönjük szépen Ervin (Five-O vezető és PM), valamint Gazsi (Vezetőségi tagunk) és a 
Kir-Dev munkáját és reméljük, hogy ezzel egy új kezdeményezést tudunk sok évig fenntartani! 
 
Save the dates – a tavalyi évtervezés sikere után újfent megosztjuk veled pár fontosabb esemény 
dátumát, amit érdemes feljegyezned és követned, hogy időben tudj készülni rájuk: 
 
23. Simonyi Konferencia – március 24. (kedd), BME-I épület – facebook esemény itt. 
54. Csillagtúra – április 18. (szombat), Kamaraerdő – facebook oldal itt. 
Simonyi Alumni Találkozó – 2026.05.09. (szombat) 17 órától az SCH-ENT-ben, regisztráció itt. 
III. Sándor László Vitorlás Kupa és Családi Nap – június 6. (szombat), Balatonfenyves – facebook oldal itt. 

Iván Nap 2026 – június 20. (szombat), SCH-FNT (meghívót mindenki egyénileg kap majd) 
Gyűrűavató Szakestély – tervezett időpont: 2026.09.19. (szombat) előjelentkezés itt. 
 

Kari Hírek, Események 
 
625 hallgató vette át oklevelét a 2026. március 6-án a K épületben tartott VIK diplomaátadó 
ünnepségen, ahol a végzettek immár hagyományosan alumnis ajándékokban is részesültek.  
Fotók (hamarosan) a SPOT oldalán! 
  
A visszaszámlálás elkezdődött! A VIK alapításának 100. évfordulójára fogalmaztak meg 
üzeneteket a tanszékek, melyeket az Idő-Kapszula installációban helyeztek el 2026. március 3-

án. https://www.vik.bme.hu/idokapszula; https://vik.bme.hu/hir/3615-vik-100-ido-kapszula 
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Jubileumi Diplomaátadó - 2026. június 2. (kedd), további részletek és jelentkezés a kari 
weboldalon. 
 

Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 
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